

Нефтеюганским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении местного жителя .

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем, лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ).

Виновный, будучи судимым за управление автомобилем в состоянии опьянения, осознавая общественную опасность своих действий, вновь управлял автомобилем модели «ВАЗ 21102» в состоянии алкогольного опьянения .

Суд с учетом позиции государственного обвинителя назначил виновному окончательное наказание в виде лишения свободы сроком на 2 месяца, со штрафом в размере 200 000 рублей, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 3 года, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима .